

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 1](#) e [nº 2, de 7 de janeiro de 2022](#), publicada no Diário Oficial da União nº 6, de 10 de janeiro de 2022, Seção 1, página 52, no preâmbulo, onde se lê: "O SECRETÁRIO DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR", leia-se: "A SECRETÁRIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR SUBSTITUTA".

Na [Portaria nº 3](#) e [nº 4, de 7 de janeiro de 2022](#), publicada no Diário Oficial da União nº 6, de 10 de janeiro de 2022, Seção 1, página 52, o signatário, onde se lê: "PAULO ROBERTO ARAÚJO DE ALMEIDA", leia-se: "CRISTIANE DIAS LEPIANE".

(Publicação no DOU n.º 07 de 11.01.2022, Seção 1, página 103)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.